

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: March 7, 2001**

**CASE OF: BEAL BANK, SSB v. ALMAND AND ASSOCIATES**

**DOCKET NO. SC93384**

**OPINION FILED: MARCH 1, 2001**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

**On page 38, third line from the bottom of page, the law firm of “Toole,  
Beale & Cooper, P.A.” has been corrected to read, “Cooper, Ridge &  
Beale, P.A.”**

**SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**